
    1  経営規模が前年産と同じ場合、もしくは前年産より縮小する場合

【例１】

※ 他品目には不作付地を含む

主⾷⽤⽶の減少⾯積（ＡーＡʼ）＝50-40 =10a 主⾷⽤⽶の減少⾯積（ＡーＡʼ）＝70-30=40a
対象作物の増加⾯積（ＢʼーＢ）＝60-50＝10a 対象作物の増加⾯積（ＢʼーＢ）＝40-30=10a
（Ａ−Ａʼ）≧（ＢʼーＢ）＝10aであるため （Ａ−Ａʼ）≧（ＢʼーＢ）＝10aであるため

 対象作物の交付対象面積  １０a  対象作物の交付対象面積  １０a  交付対象外

   ２  経営規模を前年産より拡大する場合

【例４】

10a

対象作物の拡⼤⾯積（ＢʼーＢ）＝80-50=30a 対象作物の拡⼤⾯積（ＢʼーＢ）＝100-50=50a 対象作物の拡⼤⾯積（ＢʼーＢ）＝120-50=70a
主⾷⽤⽶の拡⼤⾯積（ＡʼーＡ）＝70-50=20a 主⾷⽤⽶の拡⼤⾯積（ＡʼーＡ）＝0-0=0a 主⾷⽤⽶の拡⼤⾯積（ＡʼーＡ）＝30-50=ｰ20a
対象⾯積＝（ＢʼーB）−(ＡʼーＡ）= 10a 対象⾯積＝（ＢʼーＢ）= 50a 対象⾯積＝（ＢʼーＢ）= 70a
   対象作物の交付対象面積  １０a       対象作物の交付対象面積  5０a       対象作物の交付対象面積  7０a
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20a 20a

交
付
対
象
50a

     対象作物
          Ｂʼ

   対象作物
   Ｂʼ

交
付
対
象
70a

主⾷⽤⽶
７０ａ

Ａ

対象作物
３０ａ

Ｂ

主⾷⽤⽶
３０ａ

Aʼ

経営規模が前年産と同じで、主食用米は前年と同じ
で、対象作物を拡大する場合
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経営規模が前年産と同じで、主食用米を前年よ
り縮小し、対象作物を拡大する場合
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主⾷⽤⽶の⾯積が変わらないため、対象作物の増加⾯
積に関わらず

50a50a

対象作物
５０ａ

Ｂ

Ｒ２年産作付
主⾷⽤⽶50a

対象作物50a

経営面積100a

Ｒ３年産作付
主⾷⽤⽶40a

対象作物60a

経営面積100a

Ｒ２年産作付
主⾷⽤⽶70a

対象作物30a

経営面積100a

Ｒ３年産作付
主⾷⽤⽶30a

対象作物40a

貸し付け30a

経営面積70a

【例２】

60a

【例５】

【例３】

Ｒ３年産作付
主⾷⽤⽶70a

対象作物80a

経営面積150a

70a 80a
100a

Ｒ３年産作付
主⾷⽤⽶30a

対象作物120a

経営面積150a

120a

Ｒ２年産作付
主⾷⽤⽶50a

対象作物50a

経営面積100a

Ｒ２年産作付
主⾷⽤⽶50a

対象作物50a

経営面積100a

Ｒ３年産作付
主⾷⽤⽶50a

対象作物100a

経営面積150a

Ｒ２年産作付
主⾷⽤⽶50a

対象作物50a

経営面積100a

Ｒ２年産作付
主⾷⽤⽶50a

対象作物40a

他品目10a

Ｒ３年産作付
主⾷⽤⽶50a

対象作物50a

経営面積100a

40a 50a

交
付
対
象
10a 10a 10a

交
付
対
象
外

交
付
対
象

交
付
対
象

【例６】

別紙３


